

# 您完成 2021 年的報稅了嗎？下一步：使用國稅局的預扣稅估算器確保 2022 年正確的預扣稅額

IR-2022-81,2022 年 4 月 13 日

華府 — 隨着 2021 年的報稅截止日臨近，美國國稅局今天敦促所有納稅人使用國稅局的預扣稅估算器，從而確保在 2022 年從工資中預扣正確額度的稅款。

這個在線工具對有工資收入的員工、自雇人士和退休人員來說，是一個用戶友好的資源，可為其有效地定制從工資中預扣的所得稅金額。

2021 年的退稅額太多？太少？收到了超出預期的稅單？如果您遇到這其中任何一種情況，預扣稅估算器可以幫助您通過在 2022 年預扣適量的稅款來確保此類情況不再發生。

## 使用估算器的好處

對於員工來說，預扣稅是從他們的薪水中取出的聯邦所得稅金額。納稅人可以使用預扣稅估算器的結果來確定他們是否應該填寫新的 W-4 表格並將其提交給雇主。舉例來說，檢查預扣稅可以：

- \* 確保預扣適量的稅款，以防止在報稅季出現意外的稅單或罰款，以及
- \* 確定是否前期預扣較少額的稅款，從而增加實際拿到手的薪水，並在報稅時獲得較小額的退稅。

## 納稅人什麼時候應該使用這個工具？

國稅局建議每年至少檢查一次預扣稅。對於剛剛完成 2021 年報稅的人來說，現在是一個特別好的時間點來檢查預扣稅。在生活剛剛發生了重大變化（例如結婚、離婚、購房、孩子的出生或領養）之後，也是使用該工具的一個好的時間點。

## 納稅人需要準備什麼？

只有當輸入的信息準確時，預扣稅估算器才能估算出準確的結果。為了幫助納稅人做好準備工作，國稅局鼓勵其收集：

- \* 他們最近的工資單，如果已婚，連同他們配偶的工資單，
- \* 其它收入來源的信息和

- \* 他們最近的收入所得稅表（如果有的話，2021 年的）。

雖然預扣稅估算器適用於大多數納稅人，但稅務情況更複雜的人應使用第 505 號出版物（英文）“預扣稅和預估稅”的說明。這包括欠替代性的最低限額稅或某些其它稅的納稅人，以及擁有長期資本收益或合格股息的人。

## 還在準備 2021 年的稅表？

國稅局敦促仍在準備 2021 年稅表的民衆，確保在提交之前已經蒐集齊了所有年終文件。除了所有的 W-2 和 1099 之外，這還包括國稅局寄發的兩封新信函。

收到子女稅優惠預付款的人需要將他們預先收到的總額與其有資格申領的金額進行核對或比較。第 6419 號信函（英文）顯示了納稅人收到的子女稅優惠預付款總額，以幫助他們核對並獲得 2021 年子女稅優惠的全部金額。

雖然大多數符合條件的人已經收到了他們的刺激計劃補助金，但錯過第三次刺激計劃補助

金或沒有獲得全額付款的人可能有資格在其 2021 年聯邦稅表上申請紓困金退稅額。第 6475 號信函（英文）顯示了他們的第三輪經濟影響補助金總額。

或者，個人可以安全地登錄到他們的在線帳戶，以訪問有關其子女稅優惠預付款和經濟影響補助金的信息。

納稅人還應電子報稅並選擇經轉帳直接存款，以避免處理延誤並幫助更快地接收退稅。

對於大多數美國人來說，報稅截止日（英文）是 2022 年 4 月 18 日。對於緬因州和馬薩諸塞州的居民來說，截止日是 2022 年 4 月 19 日。在國外生活和工作的美國人的截止日是 2022 年 6 月 15 日。那些需要更多時間來報稅的人可以申請自動延期從而獲得 2022 年 10 月 17 日的截止日。這些延期不會改變 4 月 18 日的付款截止日。報稅的延期不是付款的延期。更多信息可在國稅局官網 IRS.gov 上獲得。

而在報稅之後，納稅人可以使用預扣稅估算其來幫助他們更新 2022 年的預扣稅。

更多信息  
預扣稅估算器常見問題的解答（英文）  
薪水檢查（英文）

# 2022 年國稅局全國稅務論壇將于 7 月 19 日展開 稅務專家可獲得繼續教育學分和更多 2022 年國稅局全國稅務論壇 - 虛擬 - 英文

IR-2022-90,2022 年 4 月 19 日

華府 — 美國國稅局今天宣佈，從 7 月 19 日開始的五周時間內，將以虛擬形式開展 2022 年國稅局全國稅務論壇，並於每周二、周三和周四舉行一系列現場直播的網絡研討會。

國稅局全國稅務論壇每年夏天都會舉行，已舉辦 30 多年，該論壇是國稅局向稅務專業人士社區舉辦的大型外展活動。儘管某些州取消了對室內聚會的限制，但出于謹慎考慮，國稅局將再次以虛擬形式開展全國稅務論壇。

虛擬形式可以讓國稅局及其協會合作夥伴的專家就稅法、職業道德、虛擬貨幣、徵收問題和許多其它主題對稅務專業社區進行教育和更新。註冊和參加這些虛擬研討會，可讓許多人充分完成年度繼續教育的要求。

鼓勵稅務專業人士立即註冊（英文）以充分利用虛擬會議帶來的資源優勢。

## 研討會日期和議程

2022 年國稅局全國稅務論壇將于 7 月 19 日開始，持續到 8 月 18 日，並在周二、周三和周四直播網絡研討會。與會者註冊後能夠參加所有實時網絡研討會，獲得多達 28 個繼續教育學分。

國稅局全國稅務論壇將包括國稅局局 Charles P. Rettig 的主題演講、關於稅法和出版物更新的全體會議以及有關高度關注話題的多場會議。國稅局專家和合作夥伴協會都將進行演講。

今年，包括了全體會議和道德網絡研討會在內的四場研討會，將以英語和西班牙語進行。

更多的多語言資源，還將提供給虛擬博覽會的與會者。

課程詳細信息，包括網絡研討會題目、描述和時間表，將很快提供。

## 2022 年註冊和費用

東部時間 6 月 15 日下午 5 點前註冊的稅務專業人士，有資格享受每人 240 美元的早鳥價。從 6 月 16 日開始，則啓用 289 美元的標準價。

## 全國協會會員折扣

下面列出的國稅局全國合作夥伴協會的成員，如果在 6 月 15 日之前註冊的話，有資格在早鳥價的基礎上再享受 10 美元的折扣。參與的協會成員應直接聯繫他們的協會以獲取更多信息：

- \* 美國律師協會（ABA）稅務部

- \* 美國註冊會計師協會（AICPA）
- \* 全國註冊報稅代理人協會（NAEA）
- \* 全國稅務專業人員協會（NATP）
- \* 全國會計師協會（NSA）
- \* 全國稅務專業人士協會（NSTP）
- \* 低收入納稅者服務處（LITC）
- \* 免費報稅服務項目（VITA）
- \* 虛擬博覽會和專題小組

註冊了 2022 年國稅局全國稅務論壇，還可以訪問虛擬博覽會。虛擬博覽會提供了一個絕佳的機會，來參觀代表稅務軟件和金融服務領域的數十家商業領袖的展廳，以及領先的全國協會和幾個重要的國稅局辦公室。虛擬博覽會的亮點包括：

- \* 最新的稅務產品和軟件
- \* 在國稅局區域，有來自國稅局項目辦公室的代表，包括用于多語言參與的擴展資源
- \* 每次現場會議結束後，在演講者角提供額外的問答環節
- \* 來自許多贊助商的實時網絡研討會

此外，還邀請與會者在衆多小型虛擬焦點小組中直接與國稅局分享他們的經驗並討論創新想法。請查看網站（英文）以獲取主題列表和資格要求。

# 如果您需要最後時刻的稅務幫助和提示，請先嘗試使用 IRS.gov

IR-2022-85,2022 年 4 月 14 日

華府 — 目前的美國國稅局網站全天 24 小時為數百萬人提供他們所需要的稅務解決方案，省卻人們不必要的麻煩，不需打電話或親自前往國稅局辦公室解決問題。使用國稅局官網 IRS.gov，無需排隊等候，也無需預約。

許多在線工具和資源提供全方位服務，從稅務準備和退稅跟蹤、到稅法研究，這些工具包括交互式稅務助手（英文）和與涉及數十個主題的常見問題的解答（英文）。

## 報稅、查看賬戶、付款 - 全部在線完成！

納稅人可以使用國稅局官網 IRS.gov 主頁上的“報稅”選項卡來滿足大多數聯邦所得稅需求。國稅局免費報稅項目為 70% 的納稅人提供了幾個免費使用的品牌稅務準備軟件包的選擇。那些在 2021 年收入不超過 73,000 美元的人可以選擇最適合他們的軟件包。其中有些甚至提供免費的州稅表申報準備。

納稅人如要查看他們的稅務賬戶，可以使用查看您的賬戶工具。他們將找到諸如支付金額、每個納稅年度的餘額、長達 24 個月的付款歷史以及他們最初提交的當前納稅年度稅表中的關鍵信息等。

納稅人可以通過國稅局官網 IRS.gov 上的“我的退稅在哪里？”工具以及國稅局官方移動應用程序 IRS2Go，來找到有關退稅的最新信息。在國稅局確認收到電子稅表後的 24 小時內，納稅人可以開始檢查其退稅狀態。

欠款的人可以使用國稅局直接付款，來直接從支票或儲蓄賬戶免費為 1040 系列表格、預估稅款或其它相關表格繳納稅款。

在國稅局處理了他們的稅表或付款後，納稅人還可以使用獲取贍本工具查看、打印或下載他們的稅務記錄。

## 提交完整和準確的稅表，以避免處理延遲

為避免出現延遲退稅的情況，納稅人應謹慎提交完整且準確的稅表。如果稅表包含錯誤或不完整，則可能需要進一步審查。

納稅人應確保在提交稅表之前準備好所有年終報表。這包括來自雇主的 W-2 表格、來自州失業辦公室的 1099-G 表格、來自銀行和其他付款人的 1099 表格，以及來自健康保險市場的 1095-A 表格（適用於申請保費稅額抵免優惠的人）。

個人應參考第 6419 號信函（英文）瞭解子女稅優惠預付款，參考第 6475 號信函（英文）瞭解他們收到的第三次經濟影響補助金，或參考他們的在線賬戶，來準備正確的稅表。申領不正確的稅收抵免額不僅會延遲國稅局的處理，還可能導致調整退稅額。

## 輔助技術選項

通過在線另類媒體中心 AMC（英文），納稅人可以找到各種無障礙產品，如屏幕閱讀軟件、可刷新的盲文顯示器和屏幕放大軟件。這些產品包括稅表、說明和出版物，可以下載或在線查看，都是 508 條款合規的 PDF、HTML、eBraille、文本和大字體。請注意，並非每個產品都提供所有格式。例如，稅表不提供 HTML 文檔。

## 使用身份保護個人識別號碼防止欺詐

身份保護個人識別號碼（IP PIN）是一個六位數字，可防止納稅人的社會安全號碼被別人盜用並提交稅表。IP PIN 只有真正的納稅人和國稅局知道，它可以幫助國稅局在納稅人提交電子或紙質稅表時驗證其身份。

從 2021 年開始，任何能夠驗證其身份的納稅人都可以自願選擇加入 IP PIN 項目。更多詳細信息和訪問在線工具，請參閱獲取 IP PIN。對於那些無法在線驗證身份的人，也有選項。

## 查找免費的當地稅務準備

國稅局的免費報稅服務（VITA）已經運作了 50 多年。它為以下符合條件的個人提供免費的基本稅表準備：

- \* 通常年收入不超過 58,000 美元的人，
- \* 殘障人士和
- \* 英語能力有限的納稅人。

老年人稅務輔導（TCE）（英文）項目也為納稅人提供免費的稅務幫助，尤其是 60 歲及以上的納稅人。

VITA/TCE 站點定位器可以幫助符合條件的納稅人找到最近的由國稅局培訓和認證的志願者組成的社區站點。針對這項服務的需求量很大，因此納稅人預約等待時間可能會較長。納稅人可以使用定位器工具找到他們附近的可用站點。定位器在整個報稅季都會更新，因此如果沒有看到附近站點列出，民衆可以過幾天再查看。

軍隊 OneSource 的稅務服務 MilTax（英文）為符合條件的軍人、退伍軍人及其家人提供在線軟件，用于免費電子申報聯邦稅表和最多三個州的稅表。

## 現在調整預扣稅以避免明年的稅收意外

現在是納稅人檢查他們的預扣稅並避免下個報稅季出現稅收意外的最佳時機。結婚、離婚、生子或收入變化等生活事件都會影響稅收。

國稅局官網 IRS.gov 上的預扣稅估算器可幫助員工評估他們的所得稅、抵免額、調整和扣除，並通過提交新的 W-4 表格《雇員預扣稅優惠額證明書》來確定他們是否需要更改預扣稅。納稅人應記住，如果

有需要，他們應該將新的 W-4 提交給他們的雇主，而不是國稅局。

## 新冠疫情期間的電話幫助和面對面預約

國稅局努力為納稅人提供優質服務，同時積極應對疫情影響，關注納稅人和員工的安全和健康。

國稅局鼓勵人們在致電之前儘可能多地使用官網 IRS.gov 上現有的電子工具，同時國稅局會致力於開發更多資源來幫助滿足納稅人的需求。

例如，語音機器人幫助人們撥打經濟影響補助金（EIP）免費熱線，為常見問題提供一般程序

上的回復。截至 2022 年 4 月 9 日，近 250 萬名納稅人的問題通過電子協助得到瞭解答。國稅局今年還為子女稅優惠預付款（AdvCTC）免費熱線添加了語音機器人，為需要幫助核對 2021 年稅表上的優惠額的來電者提供類似的幫助。截至 2022 年 4 月 9 日，通過這些機器人近 200,000 名納稅人的問題得到瞭解答。

國稅局繼續在納稅人協助中心提供面對面的稅務援助，需要時可通過預約，或通過周六無需預約的特殊活動（英文）。國稅局在所有辦公站點的預約中都遵循疾病控制中心針對新冠疫情的社交距離指南（英文）。

# 國稅局將于 2022 年 4 月發出通知，幫助納稅人糾正備用預扣稅錯誤

IR-2022-87,2022 年 4 月 15 日

華府 — 美國國稅局今日提醒納稅人，2022 年 4 月中旬，將向提交了某些類型稅務資料申報表的付款人發送 CP2100 和 CP2100A 通知，他們提交的信息與國稅局記錄不符。

這些稅務資料申報表包括

- \* 表格 1099-B，經紀人與易貨交易的收益
- \* 表格 1099-DIV，股息和分配
- \* 表格 1099-G，某些政府付款
- \* 表格 1099-INT，利息收入
- \* 表格 1099-K，支付卡和第三方網絡交易
- \* 表格 1099-MISC，雜項收入
- \* 表格 1099-NEC，非雇員補償
- \* 表格 1099-OID，原始發行折扣
- \* 表格 1099-PATR，從合作社收到的應稅分配
- \* 表格 W-2G，某些賭博獎金

CP2100 和 CP2100A 通知每年發送兩次；第一次在 9 月和 10 月郵寄，第二次在次年 4 月郵寄。這些通知會告知申報人他們的稅務資料申報表缺少納稅人識別號碼（TIN）、名字不正確或二者皆有。

每份通知都有一個收款人列表，收款人

被發現存在納稅人識別號碼問題。付款人需要將通知中列出的賬戶與其賬戶記錄進行比較，並在需要時更正或更新其記錄。這還包括更正向收款人支付的備用預扣稅款。

這些